Бутстреп-анализ, выполненный с помощью программы Bootstrap.
Исходное дерево со скобочной формулой ((А:50,(В:37,С:37):13):50,(D:60,(Е:27,F:27):33):40);

[image: image1]
Его топология: 

A B C D E F
* * * 0 0 0
0 * * 0 0 0
* * * * 0 0

Реконструированное консенсусное дерево:

                              +------shF

                       +-94.0-|

                +100.0-|      +------shE

                |      |

         +-60.0-|      +-------------shD

         |      |

  +------|      +--------------------shA

  |      |

  |      +---------------------------shB

  |

  +----------------------------------shC

Его топология: 
A B C D E F

* * * 0 0 0

0 * * 0 0 0

* * * * 0 0

Высокие бутстреп-значения внутренних ветвей показывают высокую достоверность данных ветвей.

Если сравнить консенсусное дерево с модельным видно, что их топология совпадает.
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